

习近平向第六届海峡两岸青年发展论坛致贺信

贺 信

值此第六届海峡两岸青年发展论坛开幕之际，我向论坛举办表示热烈的祝贺，向与会两岸青年和各位朋友致以诚挚的问候！

青年是国家的希望、民族的未来。海峡两岸青年发展论坛为两岸青年交流交心、互学互鉴提供了重要平台。希望更多两岸青年通过论坛成为同心同行、携手打拼的好朋友好伙伴，为推动两岸关系和平发展、推进祖国统一大业不断贡献青春力量。

实现中华民族伟大复兴是全体中

华儿女的共同夙愿。两岸青年生逢其时，施展才干的舞台无比广阔，实现梦想的前景无比光明。我们欢迎台湾青年来大陆追梦、筑梦、圆梦。希望两岸青年把握历史大势，坚守民族大义，维护国家统一，勇担时代重任，坚定走两岸关系和平发展正确道路，把两岸关系发展的前途命运牢牢掌握在两岸中国人手中。

习近平
2023年9月15日
(新华社北京9月15日电)

习近平指出，青年是国家的希望、民族的未来。海峡两岸青年发展论坛为两岸青年交流交心、互学互鉴提供了重

要平台。希望更多两岸青年通过论坛成为同心同行、携手打拼的好朋友好伙伴，为推动两岸关系和平发展、推进祖国统一大业不断贡献青春力量。

习近平强调，实现中华民族伟大复兴是全体中华儿女的共同夙愿。两岸青年生逢其时，施展才干的舞台无比广阔，实现梦想的前景无比光明。我们欢迎台湾青年来大陆追梦、筑梦、圆梦。希望两岸青年把握历史大势，坚守民族大义，维护国家统一，勇担时代重任，坚定走两岸关系和平发展正确道路，把两岸关系发展的前途命运牢牢掌握在两岸中国人手中。

第六届海峡两岸青年发展论坛以“同心合力迎亚运，携手共绘新蓝图”为主题，15日在浙江杭州举办论坛开幕会暨主论坛。

亚共和国关于建立全面战略合作伙伴关系的联合声明》。

会谈前，习近平在人民大会堂东门外广场为希奇莱马举行欢迎仪式。希奇莱马抵达时，礼兵列队致敬。两国元首登上检阅台，军乐团奏中赞两国国歌，天安门广场鸣放21响礼炮。希奇莱马在习近平陪同下检阅中国人民解放军仪仗队，并观看分列式。

习近平夫人彭丽媛和希奇莱马夫人穆廷塔陪同参加欢迎仪式。当天中午，习近平和彭丽媛在人民大会堂金色大厅为希奇莱马和穆廷塔举行欢迎宴会。

王毅参加上述活动。

体系，大力培养造就一支师德高尚、业务精湛、结构合理、充满活力的高素质专业化教师队伍。

文章强调，建设教育强国是全党全社会的共同任务。要坚持和加强党对教育工作的全面领导，不断完善党委统一领导、党政齐抓共管、部门各负其责的教育领导体制。要坚定信心、久久为功，为早日实现教育强国目标而共同努力。

压实责任，统筹抓好主题教育和日常工作，坚持以上率下、当好标杆示范，坚持求真务实、力戒形式主义，真正把功夫下在解决问题、改进工作上，切实把主题教育抓实抓好、抓出成效，为加快建设沿海经济强市，推进沧州高质量发展提供坚实保障。

习近平向中欧班列国际合作论坛致贺信

新华社北京9月15日电 9月15日，国家主席习近平向中欧班列国际合作论坛致贺信。

习近平指出，中欧班列开行以来，保持安全稳定畅通运行，开创了亚欧国际运输新格局，搭建了沿线经贸合作新平台，有力保障了国际产业链供应链稳定，为世界经济

发展注入新动力。中国将继续同各方一道，秉承和平合作、开放包容、互学互鉴、互利共赢的丝路精神，坚持共商共建共享原则，推动中欧班列朝着更高质量、更好效益、更加安全方向发展，为促进全球经济发展、增进各国人民福祉、推动构建人类命运共同体作出新的

更大贡献。中欧班列国际合作论坛主题为“深化互联互通 促进合作共赢”，由国家发展改革委、交通运输部、海关总署、国家铁路集团和江苏、内蒙古、黑龙江、河南、重庆、四川、陕西、新疆等省市区市人民政府共同主办，当日在江苏省连云港市举行。

为世界经济注入新动力

——习近平主席向中欧班列国际合作论坛致贺信汇聚合作发展力量

“为促进全球经济发展、增进各国人民福祉、推动构建人类命运共同体作出新的更大贡献。”9月15日，国家主席习近平向中欧班列国际合作论坛致贺信，在会场内外引发热烈反响。大家表示，习近平主席的贺信阐明了中欧班列对世界经济的重要作用，为进一步推动中欧班列高质量发展指明方向，汇聚起各方合作发展的力量。

中欧班列是共建“一带一路”的标志性品牌。10年来，中欧班列累计开行7.7万列，通达欧洲25个国家的217个城市，开创了亚欧国际运输新格局，搭建了沿线经贸合作新平台。

“习近平主席强调中欧班列对保障国际产业链供应链稳定的重要意义，让我们倍感振奋。”国铁集团货运部主任韩伯刚说，目前，中国运往欧洲的货物品类已经拓展到汽车整车、机械设备等53大门类、5万多种商品，欧洲运往中国的货物品类也逐步拓展到机电产品、食品、医疗器械等多种商品，运送货物价值累计超3400亿美元，有效促进了中欧经贸合作，也带动了沿线国家和地区经济发展和民生改善。

现场聆听了习近平主席的贺信，哈萨克斯坦铁路北京代表处业务经理都散·吾汗汗感受颇深：“这些年，通过中欧班列，从中国运往哈萨克斯坦的建筑材料、机械设备等越来越多，哈萨克斯坦的农副产品、矿产资源也可以更快捷地运往中国 and 世界各地，有力促进了哈萨克斯坦的发展。”

瑞亚物流是一家从事中欧货物运输的波兰公司，其成分公司经理顾斯(Gustaw Chojnowski)说：“中欧班列缩短了中国产品运往欧洲的时间，增加了欧洲向亚洲货物出口，公司希望寻找到更多愿意合作的中国货代公司，继续拓宽中欧之间的经贸往来通道。”

“共建‘一带一路’框架下，中欧班列极大促进了自由贸易，利好全球物流枢纽多元化，是增益多赢共赢的新型全球公共产品，为构建人类命运共同体贡献了实实在在的力量。”新加坡时政评论员翁德生说，习近平主席的贺信立意高远，讲明了中欧班列的全球意义，增强了各方推动中欧班列高质量发展的信心。

面向未来，大家表示，要继续携手前行，共同把中欧班列打造成为惠及各国人民的“幸福之路”、造福世界的“繁荣之路”。

“习近平主席在贺信中提到，坚持共商共建共享原则，为我们提供了下一步工作的关键指引。”江苏省国际货运班列有限公司副总经理刘斌表示，将更好贴近产业需求和外向型企业需要，着力推进境外揽货体系建设，助力推动企业“走出去”“引进来”。

“习近平主席的贺信为我们进一步推动中欧班列朝着更高质量、更好效益、更加安全方向发展指明了方向。”渝新欧(重庆)物流有限公司总经理刘太平说，我们将努力加快中欧班列扩容提质步伐，积极探索新线路、打造集散枢纽、服务产

业发展，拓展中欧班列综合功能，保障重点产业链供应链稳定畅通，为全面融入共建“一带一路”、西部陆海新通道作出更大贡献。

“目前通过‘义新欧’中欧班列运输的高附加值、高科技产品呈增长趋势。”“义新欧”中欧班列运营方、义乌市天盟实业投资有限公司董事长冯旭斌表示，未来将进一步提升组织服务能力、数字化赋能运营，通过合作建设境外枢纽、集散中心等加快“走出去”布局，提高中欧班列高质量发展水平。

霍尔果斯是中欧班列西通道的重要口岸。霍尔果斯海关党委书记、关长毛荣刚表示，全体海关人员将充分发挥“铁路快通”模式等改革优势，支持“准轨换宽轨”项目推进实施，积极与始发地海关、铁路、边检、企业协调联动，强化顺势监管及班列运行态势监控，全力以赴保障跨境物流通道“大进大出”。

“习近平主席的贺信为进一步巩固提升中欧班列高质量发展水平、深化中国与沿线国家互利合作指明了方向，提供了根本遵循。”国家发展改革委区域开放司司长徐建平表示，我们将进一步完善中欧班列集结中心布局。会同中欧班列沿线国家，加快完善政府间合作机制，统筹解决好沿线口岸、通道等基础设施堵点卡点问题，确保中欧班列畅通高效运行。建立和完善中欧班列多式联运体系，深化沿线安全治理，为中欧班列行稳致远共同营造更加良好的国际环境。

新华社北京9月15日电

习近平同赞比亚总统希奇莱马会谈

(上接第一版)中国发展带动全球南方国家取得进步，提升了全球南方国家在国际事务中的代表性和发言权，推动国际秩序朝着更加公正合理的方向发展。赞方感谢中方支持非盟加入二十国集团，感谢中方为解决赞债务问题发挥的积极作用。赞方恪守一个中国原则，高度评价中国式现代化的指导理念和原则，希望学习借鉴中国发展经验，愿同中方一道，以两国建立全面战略合作伙伴关系为契机，深化共建“一带一路”和矿业、农业、经贸、科技、基础设施

建设、医疗卫生等领域合作，实现优势互补、共同发展。中非合作论坛是推动非洲国家发展的重要平台，赞方感谢中方将于2024年举办论坛会议，愿同中方一道推动中非合作迈上新台阶，共同应对能源和粮食安全等全球性挑战，为世界注入更多稳定性。

会谈后，两国元首共同见证签署共建“一带一路”、绿色发展、数字经济、投资合作、检验检疫等领域多项双边合作文件。

双方发表《中华人民共和国和赞比

扎实推动教育强国建设

(上接第一版)第四，在深化改革创新中激发教育发展活力。从教育大国到教育强国是一个系统性跃升和质变，必须以改革创新为动力。第五，增强我国教育的国际影响力。要完善教育对外开放战略策略，统筹做好“引进来”和“走

出去”两篇大文章，有效利用世界一流教育资源和创新要素，使我国成为具有强大影响力的世界重要教育中心。第六，培养高素质教师队伍。要把加强教师队伍建设作为建设教育强国最重要的基础工作来抓，健全中国特色教师教育

研究、推动发展、检视整改、建章立制贯通起来，有机融合、一体推进，坚决做到理论学习入脑入心、调查研究求深求实、推动发展善作善成、检视整改动真碰硬、建章立制常态长效，切实把学习成果转化成为推动发展的强大动力。

向辉强调，要加强组织领导、压紧

搭建平台助力乡村振兴 沧州日报社“助农产品推广总站”正式挂牌

首批挂牌的三家合作社



9月15日上午，沧州日报社名优特产品展销中心人头攒动、热闹非凡，沧州日报社“助农产品推广总站”以及三家乡镇驻沧报“助农产品推广站”在此举行挂牌仪式，三家农业合作社成为首批签约单位。

为更好地服务“三农”，解决产业一线的实际问题，发挥助农、带农、联农、扶农作用，沧州日报社今年7月份启动了“助农产品推广站”项目，对签约合作社进行挂牌。首批挂牌的三家合作社分别是：沧县杜林镇驻沧报助农产品推广站——绿莞源合作社、黄骅官庄乡驻沧报助农产品推广站——河北碧洁农业、青县清州镇驻沧报助农产品推广站——沧州丰稔农业。

过去，农产品从农田到餐桌要经过



很多中间环节，不仅农产品的价格变得越来越高，而且随着时间的延长出现了质量上的损耗。“沧州日报社助农产品

推广总站”的成立，可以实现农产品从田间到餐桌“零”环节直供，打通田间与餐桌之间遥远的距离，精准对接消费者

个性化需求，也可精准把握市场变化，帮助农户以市场为导向针对性进行农作物种植。同时，打造“直播模式”，帮助农户创收增收，拓宽沧州市场的销售渠道，促进品牌提升。

在活动现场，河北碧洁农业市场部负责人徐听说：“非常感谢沧州日报社提供了这样一个助农服务的新平台，也很荣幸成为首批沧报助农产品推广挂牌合作社。我们在这里，认识了更多的同行，彼此交流学习先进的种植理念，能更好地为我市农业及农村发展作出自己的一份努力。”

沧州日报社“助农产品推广总站”及三家乡镇站挂牌后，标志着正式成为一个集服务基层、打造品牌、联农带农、培育电商的推广新平台。

地址：运河区浮阳南大道新闻大厦门口北第三个门市(老华泰十字路口往北50米)
乘车：乘坐1路、29路、138路、158路公交车在沧州市人大站下车即可到达
电话：15732725739 18931777908

